AZKHZEIZ ANO 4° KEQANAIO NAPANNHAEZ EYOEIEZ

AIAASKQN : TIANNOKQITAS ©QTIOZ

AZKHZH 1
To tpiywvo ABI tou oxnuatog eival loookeAEC pe AB=Al. OswpoUue nuievBeia Ny

E0WTEPLKA TNG Ywviag Bfx Tétola wote va oxnuatilet ywvia ® = 50° pe tnv mAgupd

B.

o) Na uTtoAoyLoETE TIG YWVIEG TOU TpLywvou ABT.
B) Na umoloyioete tn ywvia xTy.

v) No amobeifete 6tLn nuieuBeia Ny eivat mapdAAnAn npog tnv euBeia AB.

AZKH>H2

$T0 TETPAMAEUPO ABIA Tou TapakdTw oxripatog Sivetal n e§wtepikn ywvia I'Ayp =
120° kot ot ywviec A = 40° kau I’ = 124°.

a) Na urtohoyioete T ywvia A tou tetpdmAeupou ABTA.

B) No urtohoyioete tn ywvia B tou tetpdmieupou ABTA.

y) Elval ta euBuypappa tuipata AA kat Bl mapdAAnAa; Na altloAoyroete tnv

amavtnon oag.
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AZKHZH3
Aivetal to tplywvo ABT kat euBeia €1 mapAdAAnAn mpog tn Bl mou Siépxetat amno to A.
Av ATE = 140° ko BAZ = 110°, téte:
a) i. Na unoAoyioete T ywvieg A kat I tou Tplywvou ABr
ii. Noo umoAoyioete N ywvia B Tou tptywvou ABT.
B) Na xapaktnpioete to Tpiywvo ABI wg mPog TIG MAEUPEC TOU.

y) Na untohoyioete tn ywvio BAA. (Movadecg 7)




